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POZOR PRI INVESTOVANÍ DO KRYPTOMIEN !!!

Kryptomeny sú populárne, no zároveň rizikové. Mnohých ľudí láka vidina rýchleho 
zbohatnutia, čo využívajú podvodníci. Tí sľubujú vysoké zisky, no obeť nakoniec stratí svoje 
peniaze. Podvodníci často ponúkajú investície do novej „revolučnej“ kryptomeny, ktorá sa má 
stať druhým Bitcoinom. Čím viac si kúpite, tým viac vraj zarobíte. Pravdou však je, že tieto 
kryptomeny nikdy neprídu na burzu a podvodníci si peniaze ponechajú.

Podvod  prebieha  tak,  že  prostredníctvom  telefónu  alebo  na  internete,  Vás  osloví 
neznáma osoba a predstiera priateľstvo. Postupne začne rozprávať o tom, ako úspešne investuje. 
Obeť presvedčí, aby si kúpila kryptomenu cez podvodnú platformu. Následne môže žiadať 
ďalšie platby, napríklad „daň“ zo zisku, aby mohol byť vyplatený výnos. V skutočnosti však 
peniaze nikdy neprídu. Buďte obozretní pri komunikácií v online priestore a pri akomkoľvek 
podozrení, kontaktujte políciu na bezplatnom telefónom čísle 158. 

V tejto súvislosti, Vás taktiež žiadame o informovanie starších príbuzných alebo 
starších  ľudí  vo  svojom  okolí,  aby  aj  oni  boli  informovaní  o častých  praktikách 
podvodníkov. Vo veľkej miere práve včasná informovanosť dokáže zachrániť seniorom 
ich ťažko ušetrené a zarobené úspory. Prevencia je najlepšia ochrana pred podvodníkmi.

DODRŽUJTE NIEKOĽKO DÔLEŽITÝCH ZÁSAD, AKO SA NESTAŤ OBEŤAMI 

PODVODNÍKOV A ZLODEJOV !!!

 V online priestore sa chráňte a nedôverujte neznámym osobám, ktoré Vás lákajú na 
investovanie !

 Neverte sľubom o vysokých ziskoch bez rizika a poskytnuté informácie si dopredu 
overte ! 

 Ak nepoznáte ľudí stojacich za kryptomenou, radšej neinvestujte !

 Dajte si pozor na podvodné správy ohľadom účtov, platieb a zásielok a neklikajte na 
podozrivé  odkazy,  nakoľko  môžete  nedopatrením  poskytnúť  podvodníkovi  svoje 
bankové údaje !

 Ak máte pochybnosti o investícii, poraďte sa s odborníkom alebo blízkymi !

 V prípade bankových prevodov a transakcií  sa poraďte na pobočke Vašej banky !
 V prípade akéhokoľvek podozrenia vopred kontaktujte políciu na čísle 158 !


